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 昨年末はアンケートにご協力いただきましてありがとうございました。生徒については、昨年度の生徒アンケートと比較して

も、ほとんどの項目で数値を上回っています。特に「学校は楽しい」、「教科の授業はよく分かる」、「学校行事は楽しい」の肯定

率が高い数値を示していることがうれしいです。しかし、一方で「学校は楽しくない」と感じている生徒が 6％いる事実につい

ても、謙虚に受け止め、改善していきたいと考えています。 

 保護者の皆様におかれましても、今年度から記名式にさせていただき、個別に対応、連絡させていただくことができ、一定の

成果を上げることができました。全般的に見ても、豊浜中学校に対しての深い愛情と熱意を感じさせるものばかりでした。引き

続き、皆様が自由に意見の言える学校、地域に開かれた学校を目指していきたいと考えます。回答につきましては、裏面をご覧

ください。（個別に対応した事案については、掲載していません。） 

 このアンケートをもとに、職員会議や学校評議員会等で話し合い、豊浜中としての残り 2ヵ月間を改善するべきところは改善

していくとともに、桜浜中へも、引き継いでいきたいと思いますので、今後ともどうかよろしくお願いいたします。 

生徒アンケートの意見・要望（カッコはそれに対しての返事です。） 

・前回、校則の見直しを求める意見を書いたが、全く変化がなかった。先生たちの中で話し合う機会はあったのか気になる。 

（現在でも、そぐわないものがあれば、学級や生徒会へあげてください。しかし、その見直しの具体的な手順や方法を生徒みん

なに示すべきであったと思います。その反省を生かし、桜浜中の校則は生徒会も参加し、生徒の意見も取り入れることができ

ました。） 

全学年

番号 内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＡＢ ＣＤ 計(人）

1  今の学校は楽しい。 67% 27% 6% 0% 94% 6% 124

2  今の学級は楽しい。 62% 28% 9% 1% 90% 10% 124

3  教科の授業はよく分かる。 44% 48% 6% 2% 92% 8% 124

4  先生は熱心に授業をしてくれる。 61% 32% 6% 1% 94% 6% 124

5  部活動は楽しい。 61% 27% 7% 5% 88% 12% 124

6  体育祭、文化祭、修学旅行、校外学習などの学校行事は楽しい。 73% 23% 1% 2% 97% 3% 124

7   道徳や学活などで学んだり話し合ったりすることで、学級や自分の生活 を見直すことがある。 45% 41% 10% 3% 86% 14% 124

8   先生は悩みや困ったことなどの相談にのってくれる。 56% 33% 6% 6% 89% 11% 124

9   先生はいじめやけんかなどの問題に対して、きちんと対応してくれる。 58% 31% 6% 3% 90% 10% 124

10   学年だより、学級・学年通信など学校からの情報が役立っている。 46% 41% 7% 6% 87% 13% 124

全学年保護者全体

番号 内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ＡＢ ＣＤ 計(人）

1  本校の教育全般について満足している。 24% 66% 5% 2% 3% 90% 7% 112

2  現在の学級の状況に満足している。 38% 43% 12% 2% 6% 80% 13% 112

3  本校の教科指導について満足している。 23% 51% 13% 1% 9% 74% 14% 112

4  部活動は楽しそうである。 55% 33% 8% 2% 2% 88% 10% 112

5   体育祭、文化祭、修学旅行、校外学習などの学校行事が充実している。 37% 54% 7% 0% 3% 90% 7% 112

6  人権を大切にした教育が進められている。 26% 53% 4% 1% 17% 79% 4% 112

7  健康や安全に配慮した教育が行われている。 33% 55% 4% 0% 8% 88% 4% 112

8   学校だより、学級・学年通信、進路通信などで学校や子どもの様子を知ることができる。 35% 53% 10% 0% 3% 88% 10% 112

9  本校はいじめなどの問題に対して、きちんと対応している。 24% 38% 8% 3% 28% 62% 11% 112

10  本校の危機管理体制や情報管理体制に満足している。 27% 40% 8% 2% 23% 67% 10% 112

【Ａ：そう思う　Ｂ：だいたいそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない】
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保護者アンケートの意見・要望（カッコはそれに対しての返事です。） 

・部活動の予定をもう少し早く教えていただけると助かります。 （徹底するようにしていきます。） 

・全体的に学力アップを望みます。 

（結果にはまだ現れませんが、日々、教員は授業改善に取り組んでいます。） 

・高校生になった上の子が、高校でほかの中学出身の友人たちはパソコンを中学の授業で勉強しているが自分たちはほぼ習って

いなくて苦戦していると言っている。体育の授業でもほかの中学の子は授業でテニスやバドミントンを経験しているが、豊中

ではやらないから不利だと言っている。 

（学習指導要領は網羅していますが、幅広い形での教育課程を検討中です。） 

・携帯電話を操作しながら自転車に乗っている生徒がおり、車でぶつかりそうになっていることがあった。  

（交通安全指導を充実させていきたいと思います。） 

・数学テストの問題が多すぎて、見直しをする時間がない。 

（優しい問題を先に、難しい問題を後に解いたりし、時間配分を組み立て、テストに臨んでみてください。それでも見直す時間が

足らなかったら、また連絡してください。） 

・授業が分かりにくい教科があるそうです。その分は自宅で復習などをしてカバーしているそうですが。進級してから困惑しな

いような指導を期待したいです。 

（わかりやすい授業を実践するためにも、校内研修などで、授業改善を図っていきたいと思います。） 

・新学年より、桜浜中学校となりますが、通学路の安全性がとても心配です。学校からも行政への強い働きかけをお願いします。 

（教育委員会とも連携して、取り組んでいます。学校としても、安全対策を考え中です。） 

・「部員ひとり」という活動ですが、熱心に指導してくださり、感謝しています。 

（指導に手抜きはあってはならないという姿勢で今後も取り組みます。） 

・2年生だけ校外学習が北浜と一緒で、結局豊浜と北浜と話をするわけでもなく、別々に歩いていたので最後の校外学習は豊浜だ

けで楽しみたかったようです。 

（統合に向けての意識付けの第 1歩で、徐々に進めていく計画です。生徒や保護者の皆様への説明が不足していました。） 

・進路のことで色々学校をさがしていただき、ありがとうございました。期待に応えられるように頑張ってくれればいいと思い

ます。 （進路のこと以外でも、気軽に相談できる学校を心がけています。） 

・3 年生の今が一番充実しているように思います。充実した学校生活が送れるように指導していただいていることに感謝しており

ます。  （全職員で、すべての学年の生徒たちが、充実した学校生活が送れるように心がけています。） 

・先生方の温かい対応に親子ともども勇気づけられています。卒業まであと 3か月ほどですが、よろしくお願いします。 

（全職員で、全力で頑張りたいと思います。） 

・文化祭は生徒がさらに自主的に企画できるとよいと思いました。 

給食で牛乳を残す生徒が多く、捨てられていると聞き、心を痛めています。持ち帰らせていただくか、メニューから除いても

よいのではないかと思っています。食育上もよくないと思います。 

（今後も自主性が育つような指導を実践していきたいと考えております。 

牛乳は給食のメニューと一緒に子供の栄養面を考えて提供されています。食の安全の面からも全国的に持ち帰りは禁止されて

います。学校としては、無理強いすることはできませんが、食育の観点から、できるだけ残さないような指導を続けていきた

いと考えています。） 

・「学校へ行くのがいや」と言って休むことなく、毎日学校へ通学してくれて満足です。 

（保護者の皆様とのコミュニケーションがうまくいっているからだと思います。） 

・学年の先生がとても頼りになります。困ったことがあっても何でも相談することができ、ありがたいです。 

（いつでも相談してください。困ったことはその日のうちに解決したいと思います。） 

・中間や期末テストの際、成績の順位が出なかったので、テストが返ってきても、それがよいのか悪いのか判断しづらかったで

す。子どもにしてもはげみになるので、順位は教えてほしかった。 

（少人数の中での相対的な順位よりも、学力が定着しているか、内容はどうだったかの視野で見ていただきたいという学年団の意

向です。） 

・先生方がよく子どもを見てくださって、声をかけていただいているので感謝しています。ありがとうございます。 

（すべての生徒がそう感じるような学校にしたいと思います。） 

・メールでの役員会の連絡がないように感じますが、うちの登録に問題があったのでしょうか？ 

理科の平均点の低さが気になります。 

（年度初めに、メール連絡する内容の範囲をお知らせするべきでした。今後統一をしたいと考えております。 

 平均点については、教科や、テストの難易度によって毎回変わります。教科の平均点が低いということが、その教科の学力が低

いと判断するものではないと考えています。） 


